
balancing responsibilities
doing well academically

Making friends

paying bills

mental health and well-being

�guring out what I want to do with my life

meeting expectations

national/global issues

having a safe place to sleep
having enough to eat

Student Concerns 

What Do We Know About Our New, 
Incoming Class?
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68%

77%

83%

84%

84%

Prepared to build a good life for
my family

Built friendships that will last
beyond college

Learned new things that will help
me after college

Prepared to build a meaningful
career

Able to �nancially support
myself

Which of the 
following 
must happen 
by the time 
you graduate?

Contact Us:   Office of Institutional Effectiveness                          snc.edu/oie              oie@snc.edu            (920)403-3361          

Interested in learning more?                                           Summary Report:

94%
Getting the best grades I can is 

important to me

55%
In the past, I frequently talked to my 
teachers outside of class about ideas 

presented in class

32%
In the past, I frequently did more reading 

than was required simply because it 
interested me

24%
Academic experiences will be the most 

enjoyable part of college  

69%
I enjoy the challenge of learning 

complicated new material 

68%
Academic experiences will be the most 

important part of college

42%

Paying bills is a top 
concern for first-year SNC 
students 

Very often 
worry about 
paying their 
bills



Students were asked to respond to several open-ended questions which included:
     -Are there other worries or concerns that you'd like people at St. Norbert College to know about?
     -What could SNC faculty and staff do this year to support you and help you be successful? 
     -Imagine some point in the future, after you're done with school and you're leading a successful life. What does your life look like? What are you doing? How are you living?
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             * Percentages are taken from the number of students who responded to the specific question 

 
 
 
 

Common Themes  

Contact Us:   Office of Institutional Effectiveness                                                            

Responses to Open-Ended Questions 
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Worries and Concerns Help and Support Imagine the Future

"...students are su
pposed to be inde

pendent 

and want to get involve
d but that doesn't

 

mean they know how to start."

"...live a simple life, but one that is rich in knowledge, passion, and perseverance."

"My anxiety can get the best 
of me sometimes..."

"...financially set to support my 
family and still be able to give 
back to my community"
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